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ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟ ΦΟΡΟΥΜ ΣΥΖΗΤΗΣΕ
ΔΕΙΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΙΑΝΩΝ ΣΤΗ ΜΕΣΗ
ΑΝΑΤΟΛΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΒΟΡΕΙΑ ΑΦΡΙΚΗ

Το Β’ Διεθνές Χριστιανικό Φόρουμ, το οποίο συνένωσε φέτος το Δ’ Φόρουμ Χριστιανικής Νεολαίας
Ρωσίας και το Χριστιανικό Φόρουμ Επιχειρηματιών συνήλθε από 6 έως 8 Ιουνίου 2016 στο
Volgograd για να συζητήσει κυρίως τη δεινή κατάσταση στην οποία έχουν περιέλθει οι χριστιανοί
της περιοχής της Μέσης Ανατολής και της Βορείου Αφρικής.

Στο φόρουμ συμμετείχαν περισσότεροι από 200 συνέδρους από τη Ρωσία, τη Συρία, την
Παλαιστίνη, την Αρμενία, την Αίγυπτο, την Ελλάδα, τη Γεωργία, την Ιορδανία, τ Λίβανο και τη
Σερβία. Στην εκδήλωση με ευλογία του Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, Προέδρου του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας μετείχε ο κ. Σ. Μέλνικ,
στέλεχος της Γραμματείας του ΤΕΕΣ επί διαθησκειακών σχέσεων.

Επίσημη έναρξη εργασιών του φόρουμ και του συνεδρίου με τίτλο «Γενοκτονία και διώξεις κατά
χριστιανών κατά 20-21 αιώνας» κήρυχθηκε στις 7 Ιουνίου στην Ιερά Μονή Αγίου Πνεύματος
Volgograd. Εκ μέρους του Μητροπολίτη Volgograd και Καμίσυν Γερμανού τους παρισταμένους
προσφώνησε ο Ηγούμενος Χριστοφόρος Καζάντσεφ. Για την κατάσταση των χριστιανών στη Συρία
ενημέρωσε ο Επίσκοπος Σεντναΐας Λουκάς, βοηθός του Πατριάρχη Αντιοχείας και πάσης Ανατολής



Ιωάννου Ι’. Ο Θεοφιλέστατος τόνισε ότι σήμερα «η γη της Συρίας είναι εμποτισμένη με τα αίματα
των θυμάτων των θηριωδιών», αλλά «παρόλες τις ταλαιπωρίες, τις οποείς υπέστη η χριστιανική
πίστη στη Μέση Ανατολή, άντεξε και έχει την ίδια δύναμη όπως και πριν».

Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ στην ομιλία του σημείωσε τη σπουδαιότητα των συντονισμένων
προσπαθειών όχι μόνο χριστινικών κοινοτήτων, αλλά και των οπαδών των άλλων θρησκειών στην
προστασία των υπό δίωξη χριστιανών. Εξέφρασε την πεποίθηση ότι παραβαίνουν τις αρχές των
παραδοσιακών θρησκειών η άρνηση της αποδοχής της αξίας της ανθρώπινης ζωής, η μαζική
καταπίεση και οι δολοφονίες των αθώων, και γι΄αυτό η απόκρουση των διώξεων σε βάρος των
χριστιανών θα πρέπει να είναι από τις πλέον επίκαιρες κατευθύνσεις της διαθρησκειακής
συνεργασίας.

Στις 7 και 8 Ιουνίου στα πλαίσια του φόρουμ διεξήχθησαν συνεδριάσεις με θέματα «Προβληματική
της ασφάλειας πληροφοριών και πνευματικής αγωγής των νέων στην εποχή της δυναμικής
αναπτύξεως των ψηφιακών τεχνολογιών και των μέσων μαζικής επικοινωνίας», «Διεθνείς σχέσεις»,
«Προσκυνηματικός τουρισμός ως πνευματική και ηθική αγωγή των νέων», «Πολιτισμός», «Κοινωνικό
έργο». Η επίσημη λήξη των εργασιών του φόρουμ πραγματοποιήθηκε το απόγευμα, στις 8 Ιουνίου.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49414/
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